



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

中国科学院公布2019年新增选院士名单

咸宁籍中国兵器首席科学家毛明当选

本报讯(记者 庞赟)11月22日,中国科学院、中国工程院官方网站分别公布了2019年新增选院士名单。中国兵器首席科学家、中国兵器工业集团第二〇一研究所研究员毛明当选中国科学院院士。

毛明,1962年9月出生,咸宁市咸安区双溪桥镇人,中共党员,中国兵器首席科学家,中国兵器工业集团第二〇一研究所研究员,99A坦克总设计师,担任国防973技术首席、国防科工局基础科研先进设计领域专家组组长等职务,长期从事装甲兵器

总体技术、越野技术理论研究和工程实践,获得国家科技进步一等奖2项(排名第1、第2)、国防技术发明一等奖1项(排名第1),出版著作3部,发表论文80余篇,取得国家发明专利18件,为兵器科学技术和国防建设做出了重大贡献,荣获何梁何利科学与技术创新奖,并荣获全国杰出科技人才、央企楷模、全国劳动模范、全国杰出专业技术人才等荣誉称号。

30年来,毛明一直从事坦克装甲车辆的研究、开发,从一名助理工程师成长为总设计师。毛明在

科学技术方面的主要成就和贡献有:提出坦克信息力的概念和表征方法;创新发展了主战坦克总体设计理论与方法,实现了我国主战坦克由机械化向信息化的转型;提出以可变形车体产生水动力的新构想,创新发展了两栖战车水动力学设计理论与方法,实现了我国两栖战车水动力学设计由静态向动态的转变;提出表征战车越野机动性的新指标体系,创新发展了液力机械综合传动装置和非线性行动系统设计理论与方法,实现了我国战车越野机动性和操控性的显著提升。

我市开展道路交通安全专项整治

城区5条主干道“路长”上岗

本报讯(记者 庞赟 通讯员 房利蓉 吕世蒙)“师傅,您在这里违反禁令标识掉头了,请您将车辆靠边停好,熄火下车,接受我们的检查!”“您好,您这是逆行行为”……11月20日起,细心的市民会发现,城区道路上有不少交警在执勤,对各种车辆违法行为进行整治。

21日上午9点37分,银泉大道劲风大厦处,一辆车牌尾号为“T51”的本地车辆违反禁令标识掉头,扣3分,罚款100元钱。司机周先生说,路上车流量大,他精神高度集中,没有注意标识牌,看到有一个缺口,就直接掉头了,不知道这是违反禁令,以后一定注意。

“我们的整治范围从银泉大道与

十六潭路交汇处,到岔路口。”市公安局交警支队四大队副大队长王文豪介绍,主要整治摩托车、电动车乱行乱插,随意变道、调头的违法行为;对重点车辆如面包车、货车的违法行为进行整治和查处,对工程车辆进行安全检查。

10时许,长安大道万达广场门口,该条路段的“路长”郑飞跃带领5名民警正在这里执勤。“这几天,这里的货运车辆和快递电动车很集中,容易造成交通拥堵,我们就将这里作为整治的重中之重。”郑飞跃介绍,长安大道的整治范围从长安大道与十六潭路交汇处,一直到双鹤桥。主要查逆向行驶,乱停乱放,横穿马路等违法行为。

记者从市公安局交警支队了解

到,按照咸宁市政府《咸宁市道路交通安全整治工作方案》要求和部署,市公安局交警支队迅速反应,决定从11月20日起,在城区开展道路交通安全专项整治行动,将咸宁大道、淦河大道、银泉大道、长安大道和温泉路作为5条重点整治路段,进一步加强巡逻管控。同时,在这5条重点整治路段实行“路长制”,由“路长”带领5名警力开展常态化路检路查整治工作,保障路面见警率和管事率。



表彰致富典型 推介绿色产业 展示乡村风采 推广咸宁经验

幕阜山绿色产业带建设先进典型名单出炉

本报讯(记者傅辉 通讯员 陈利勇)记者从市幕办获悉,我市幕阜山绿色产业带建设先进典型通过评选选出的“50名脱贫之星”“十佳绿色农产品”“十佳美丽乡村”“十佳帮扶产业”和“十个重点项目”名单出炉。

据悉,为更好地开展咸宁幕阜山绿色产业带建设推进工作,进一步提升幕阜山绿色产业内生动力,推动咸宁高质量发展,根据市幕阜山绿色产业带建设指挥部领导要求,市幕办、市农业农村

局、市扶贫开发办联合发文通知,对幕阜山绿色产业带14个乡镇有关村的先进典型进行评选。最终,通城县麦市镇天门村村民葛先厚等人被评为“50名脱贫之星”,通城本草天香油茶等被评为“十佳绿色农产品”,通城县麦市镇冷塅村等村庄被评为“十佳美丽乡村”,崇阳县铜钟乡中药材产业园等产业被评为“十佳帮扶产业”,通山县龙隐山生态旅游度假区等项目被评为“十个重点项目”。

评选活动主办方负责人介绍,此

次活动目的就是要让“50名脱贫之星”成为幕阜精准脱贫新典型;让“十佳帮扶产业”成为幕阜精准扶贫新模式;让“十佳绿色农产品”成为幕阜品牌创建新名片;让“十佳美丽乡村”成为幕阜乡村振兴新风采;让“十个重点项目”成为幕阜绿色发展新动能。通过评选活动表彰致富典型,推介绿色产业,展示乡村风采,推广咸宁经验,配合新的形势更好地开展幕阜山绿色产业带建设推进工作。

“我和我的祖国”主题演讲比赛

11月20日,市总工会举办“我和我的祖国”全市职工演讲比赛。来自全市各行各业的参赛选手们紧紧围绕主题,讴歌行业先进人物的感人事迹,经过初赛的角逐,10名选手进入了当晚的决赛。最终,市市场监督管理局的参赛选手曹伟脱颖而出,获得了一等奖。通过此次演讲比赛,展示了干部职工优秀素养和良好的精神面貌,激发了全市广大职工的爱国主义热情和建功立业豪情。(记者 赵忠志/摄)



创文工作推进不力

咸安五家单位被约谈

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 金志兵)近日,记者从咸安区创文办获悉,因创文工作推进不力,该区马桥镇、官埠桥镇等五家单位被公开约谈。

据该区创文办相关负责人介绍,与前一阶段创文工作相比,该区创文工作取得了阶段性进展,但离标准仍有很大差距,形势不容乐观。该区要求各单位各部门高度重视,充分认识创文工作的目的和意义,要站在“创建不仅仅是为了得牌,更重要的是在于让群众受益”的高度推进创文工作;要对标对表立行立改,专班专人抓落实,补齐短板促提升;要严格要求,压实责任,主要负责人要主动抓、认真抓,对创文工作落实不力的单位和个人要严肃问责。

据悉,通过前期的明查暗访,部分责任单位对创文工作中存在的问题没有整改到位或没有整改。根据这一情况,该区对马桥镇、官埠桥镇、向阳湖镇、汀泗桥镇、桂花镇等5家单位进行了约谈。被约谈单位负责人表示,将在近期尽快落实创文工作的整改工作。

“当前创文工作到了攻坚克难的关键时期,各职能部门要充分认识当前的形势,将创文工作牢牢抓在手上、扛在肩上,落实落细、精益求精,推进全区创文工作深入、持续、高效、优质开展。”该区相关负责人表示。

通山县税务局

开展减税降费专项督查

本报讯(通讯员 艾娇娥)自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,国家税务总局通山县税务局把落实减税降费作为不忘初心的考场,专门成立督查专班,对各税务分局主题教育活动及减税降费工作执行落实情况进行督导检查。

检查专班深入各分局,采取查资料、听汇报、走企业相结合的办法对各项工作情况进行实地查看。同时,深入企业,与法人代表、财务人员和办税人员进行座谈,就漠视侵害群众利益问题进行重点回访了解。

“当前税收优惠政策一波接一波,特别感谢税务干部及时走访辅导,在税收业务办理、税收优惠享受等方面为我提供一条龙服务!”通山县景元大酒店财务人员感慨道,“减税降费政策让我们享受了实实在在的优惠,截至今年10月底,我们享受了一万多元的税款减免。”

据统计,截至今年10月份,全县减免各税及附加9360万元,减免社保费374万元,有28581户企业和个人享受了减税降费带来的红利。